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перед батьками, колективом та громадськістю з питань 
статутної діяльності закладу 
у 2022-2023 навчальному році.



Даний звіт складено відповідно до законів України «Про освіту», «Про 
дошкільну освіту», «Про охорону дитинства», Указу Президента України від 24 
лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», 
затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ; Указу 
Президента України №58/2023 «Про продовження строку дії воєнного стану в 
Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 24.06.2022 № 711 «Про 
початок навчального року під час дії правового режиму воєнного стану в 
Україні», «Про організацію 2022/2023 навчального року в комунальних закладах
освіти району в умовах воєнного стану» з урахуванням рекомендацій 
Міністерства освіти і науки України щодо особливостей організації нового 
навчального року та першочергових кроків підготовки до нього (лист від 
30.06.2022 № 1/7322-22), 

Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки 
життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти, 
затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 26.12.2017 № 
1669, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.01.2018 за № 
100/31552; статті 20 Закону України «Про дошкільну освіту» від 11 липня 2001р.
№ 2628- ІІІ (із змінами), Положення про дошкільний навчальний заклад, 
затвердженого Кабінетом Міністрів України від 12 березня 2003р. № 305 (із 
змінами), наказу Міністерства освіти і науки України «Про запровадження 
звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх, та професійно-технічних 
навчальних закладів», від 28 січня 2005р. № 55, Примірного положення про 
порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-
технічних навчальних закладів про свою діяльність перед педагогічним 
колективом та громадськістю, затвердженого наказом Міністерства освіти і 
науки України від 23 березня 2005р. № 178, директор дошкільного закладу має 
звітувати про свою діяльність перед педагогічним колективом, батьківським 
комітетом, радою та громадськістю. 
Мета звітування: 
Подальше утвердження відкритої та прозорої демократичної державно – 
громадської системи управління закладом дошкільної освіти, поєднання 
державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання 
управлінських рішень, запровадження колегіальної етики управлінської 
діяльності директора. 
Відповідно до пункту 3 Примірного положення завданнями звітування є: 
1. Забезпечити прозорість, відкритість і демократичність управління 
закладом дошкільної освіти. 
2. Стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання керівником 
відповідних рішень у сфері управління закладом дошкільної освіти. 
Комунальний  заклад “Зміївський заклад дошкільної освти (ясла-садок) № 1” 
Зміївської міської ради Чугуївського району Харківської області, за адресою: 
вул. Калініна, 8. 
Електронна пошта: dnzbarvinok1@ukr.net

 Телефон: 0574733151



      Комунальний  заклад “Зміївський заклад дошкільної освти (ясла-садок) № 1”
Зміївської міської ради Чугуївського району Харківської області (далі  ЗДО № 1) 
є закладом загального розвитку, в якому забезпечується фізичний, розумовий і 
психологічний розвиток дітей, оздоровлення дітей віком від двох до шести 
(7) років. 

Освітній процес в ЗДО № 1 в 2022/2023 навчальному році здійснюється 
відповідно до законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», Концепції 
Нової української школи, Базового компонента дошкільної освіти (нова 
редакція), Указу Президента України «Про стратегію національно-патріотичного
виховання» від 18 травня 2019 року № 286/2019, Статуту ЗДО № 1 та інших 
чинних нормативно-правових документів про дошкільну освіту. 
1. Персональний внесок керівника у підвищення рівня організації 
освітнього процесу у закладі дошкільної освіти 
В період 2022/2023 навчального року в ЗДО № 1 функціонує 4 груп: 

1. раннього віку;
2. молодшого дошкільного віку;
3. середнього дошкільного віку;
4. старшого дошкільного віку.

Групи комплектуються за віковими ознаками. 
№ 
з/п

Номер, 
назва групи

Вік дітей Наповнюваність
груп

Режим 
роботи

Час 
роботи

1
.

І молодша група Ранній вік 
до трьох років

16 12 годин 07.00-
19.00

2
.

ІІ молодша група Молодший дошкільний 
вік до чотирьох років

25 10,5 
годин

07.00-
17.30

3
.

Середня група Середній дошкільний 
вік до п'яти років

27 10,5 
годин

07.00-
17.30

4
.

Старша група Старший дошкільний 
вік до шести (семи) 
років 

26 12 годин 07.00-
19.00

Причиною зменшеної наповнюваності закладу дошкільної освіти є – 
введення воєнного стану, з причини агресії з боку Російської федерації (далі 
РФ). Але за потужністю заклад розраховано на 62 дитини та наповнюваність 
ЗДО є в допустимих нормах. Зараховування дітей до закладу дошкільної освіти 
здійснюється на підставі заяв батьків, медичної довідки про стан здоров’я 
дитини з висновком лікаря про те, що вона може відвідувати заклад дошкільної 
освіти, довідки дільничного лікаря про епідеміологічне оточення, свідоцтва про 
народження дитини.

Навчальний рік у ЗДО № 1 розпочався з 01 вересня 2022 і закінчився 31 
травня 2023 року. Дошкільна освіта впродовж 2022/2023 н.р. надавалась для 
вихованців ЗДО № 1 – дистанційно. Причиною дистанційної освіти є агресія з 
боку Російської федерації (далі РФ), введення воєнного стану в Україні з 
24.02.2022 року та його продовження по теперішній час. З 01 червня 2023 по 31 
серпня 2023 ЗДО № 1 перейшов на літній період роботи також в дистанційному 



форматі.З метою пропагування дошкільної освіти та більш глибокого 
ознайомлення з роботою закладу в ЗДО № 1 з 2017 року організовано сучасний 
сайт ЗДО № 1 http://zmiiv-dnz1.edu.kh.ua/Files/downloadcenter/де висвітлюється 
вся інформація відповідно до Закону України «Про освіту» Стаття 30. 
Прозорість та інформаційна відкритість закладу освіти. Упродовж навчального 
року висвітлюється інформація про роботу закладу та освіту вихованців в ЗДО 
№ 1, цікаві моменти життя нашого садочка в соціальній мережі «Фейсбук».
1.1. Вжиті директором ЗДО № 1 заходів щодо охоплення 
навчанням дітей 5-ти річного віку 

На виконання Закону України «Про дошкільну освіту», Листа 
міністерства освіти і науки України від 27 липня 2022 р. № 1/8504-22 
«Про окремі питання діяльності закладів дошкільної освіти у 2022/2023 
навчальному році» в закладі дошкільної освти на протязі 2022/2023 року 
функціонувало 4 групи дітей загального розвитку. У зв'язку з продовженням дії 
воєнного стану та виїздом дітей за межі міста, станом на лютий 2023 року було 
проведено дистанційне опитування серед батьків щодо вступної кампанії дітей –
випускників до першого класу. За результатами опитування встановлено: що 
25дітей подають документи до шкіл м. Змієва,  1 дитина залишається в ЗДО № 1,
з причини неготовності до школи. Всі батьки випускників були проінформовані 
про умови вступної кампанії дітей до першого класу та терміном подачі пакету 
документів. 
        Варто відмітити роботу педагога старшої групи за сумлінне відношення до 
дітей та виконання своїх посадових педагогічних зобов’язань, в умовах 
дистанційної освіти. Впродовж 2022/2023 н.р. педагоги вміло опанували 
цифрові комп’ютерні технології, що дозволило їм проводити дистанційну освіту 
для дошкільнят на сучасному рівні. Впродовж літнього періоду 2023 року 
вихованцям та батькам вихованців буде продовжено проведення дистанційних 
занять, а також надаватися консультації, щодо підготовки дітей до школи. Не 
зважаючи на дистанційний освітній процес, діагностика виявлення рівнів знань 
дітей була проведено завдяки анкетування батьків, які погодились дати 
об’єктивну оцінку своїм дітям. Опитування батьків з’ясувало, що дистанційна 
освіта для дошкільнят не проходила даремно й діти старшого дошкільного віку 
мають підготовленість до школи – 86% . 
          Діагностика психологічної готовності дітей до навчання у школі в травні 
2023 року відбулася в дистанційному форматі. Практичним психологом була 
розроблена анкета за допомогою Google Форми, яка базується на опитувальнику 
готовності дитини до навчання у школі для батьків. Отримані дані свідчать про 
ефективну взаємодію педагогів закладу як з вихованцями, так і з їхніми 
батьками, яка створила умови для впровадження педагогіки партнерства, адже 
саме партнерська взаємодія між педагогами та батьками є запорукою 
гармонійного розвитку дитини.
             Можемо визначити, що в порівнянні з 2021/2022 н.р. психологічна 
готовність дітей в поточному навчальному році значно підвищилася завдяки 
ефективній взаємодії педагогів та батьків – регулярному проведенню 
дистанційних занять, консультативній та просвітницькій діяльності та 



соціально-психологічному супроводу вихованців та їхніх батьків. Батькам дітей, 
що мають недостатній рівень психологічної готовності до школи, були надані 
практичні рекомендації щодо підвищення ефективності підготовки дитини до 
наступного навчання. 

В вайбер-групах ЗДО № 1 висвітлені всі матеріали дистанційних 
занять, за допомогою яких батьки можуть самостійно й легко вивчити та 
закріпити тему кожного заняття згідно затвердженим  темам. Протягом 
2022/2023 року в ЗДО № 1 було організовано роботу консультативного пункту, 
метою якого є надання безоплатної консультативної допомоги з питань 
соціалізації дітей дошкільного віку. Графік роботи пункту висвітлено на сайті 
ЗДО № 1. На час дії воєнного стану, заклад продовжив роботу пункту, але в 
дистанційному форматі. Діюча система роботи консультативного пункту 
забезпечувала надання допомоги консультативного характеру. Протягом 
2022/2023 навчального року зафіксовано 5 звернень з боку батьків вихованців з 
різної тематики до  педагогів та вузьких фахівців, в тому числі до практичного 
психолога. 

Зважаючи на ситуацію яка склалась наразі, більшість вихованців 
потребують психологічної підтримки. Тому педагоги надають допомогу батькам 
психологічного напряму. На сайті закладу висвітлено практичні поради 
щодо підтримання та збереження психологічного здоров'я дітей в умовах війни, 
зняття тривоги та встановлення позитивного емоційного стану як батьків так і 
дітей. 
1.2. Створення умов для варіативності навчання та вжиті заходи щодо 
упровадження інноваційних педагогічних технологій в освітній процес 
Освітній процес в ЗДО № 1 будувався на відповідному програмно- методичному 
забезпеченні та представляє єдиний комплекс освітніх компонентів для 
досягнення вихованцями результатів навчання (набуття компетентностей), 
визначених Базовим компонентом дошкільної освіти, чинними освітніми 
комплексними програмами, рекомендованими Міністерством освіти і науки 
України. Згідно з рішенням педагогічної ради ЗДО № 1 (протокол №1 від 
31.08.2022 року) освітній процес у закладі здійснюється за освітньою 
програмою для дітей від 2 до 7 років «Дитина». 

Пріоритетними напрямками роботи педагогічного колективу в 2022/2023 
навчальному році було визначено слідуючи завдання: 
   1.Продовжувати  роботу  з  розвитку  основ  соціально-громадянської
компетентності дітей дошкільного віку  шляхом здійснення системних заходів,
спрямованих  на  зміцнення  національної  ідентичності  дітей  як  основи,  яка
виховує справжній патріотизм. .                                                           

2.Формувати  навички  безпечної  поведінки,  стрессостійкості
дошкільників   в  умовах  воєнного  стану  через  тісну  взаємодію  педагогів  та
батьків.

3.Удосконалювати  систему  зміцнення  та  збереження  фізичного   та
психічного здоров’я дітей шляхом впровадження сучасних освітніх технологій
збереження і формування здоров’я.
        Задля реалізації відповідних пріоритетних завдань протягом навчального 



року педагоги активно працювали над створенням сучасного середовища, яке 
буде мотивувати, активізувати, розвивати та зберігати, а також забезпечить 
оптимальні умови для розвитку й саморозвитку дітей дошкільного віку, після 
відновлення освітнього процесу в звичайному офлайн режимі. 
Тісна співпраця педагоги – діти – батьки дала вагомий результат, щодо 
виконання річних завдань закладу. Дистанційна форма навчання дозволила 
батькам стати свідомими в освіти своїх дітей, бути партнерами в спільній роботі 
з педагогами. Завдяки опануванню інформаційно комп’ютерним технологіям і 
батьки й педагоги забезпечили той тандем, який неможливо було удосконалити 
під час звичайного відвідування дітьми ЗДО. Сподіваємось, що дане 
партнерство та плідна налагоджена робота в тріаді педагоги-діти-батьки 
залишиться гарним досвідом для всіх учасників освітнього процесу.  
        Нажаль, продовження дії воєнного стану та дистанційний формат навчання 
дітей дошкільного віку не надав змогу організувати та внести новизну до 
середовища закладу , але ми впевнені, що повернення дітей до очних зустрічей 
надихне педагогів до відтворення та організації нового формату освітнього 
оточення. 

Педагогічний колектив ЗДО № 1 успішно завершив навчання за 
програмою «Цифрові інструменти Google для освіти». 
Впродовж навчального року методичною службою закладу проводились 
відповідні методичні форми роботи з педагогічним колективом з метою 
підвищення професійної компетентності, набуття практичного досвіду роботи з 
дітьми спрямованих на вирішення основних річних завдань. 
Річним планом на 2022/2023 н.р. було заплановано та проведено: 
- чотири засідання педагогічної ради, під час яких висвітлено вагомі здобутки 
педагогічного колективу, реалізація річних завдань, аналіз діяльності закладу за 
поточний навчальний рік. 
Спираючись на вищезазначене, можна зробити висновок, що 
виконання річного плану роботи закладу на 2022-2023 н.р. становить 85%. 
Основною формою організаційної роботи освітньої діяльності дітей 
дошкільного віку у нашому закладі є різні види організованої діяльності. В 
цьому 2022/2023 н.р. вся організована діяльність проводилась дистанційно не 
більше 15 хв. для дітей старшого дошкільного віку. Саме такий час зазначено та 
рекомендовано дітям для роботи з інформаційно – комп’ютерними 
технологіями. 
Отже, враховуючи вищезазначені досягнення педагогічного колективу 
маємо визначити рівень роботи закладу, такий як достатній. 
Варіативний складник. Додаткові освітні послуги
На виконання варіативної частини Базового компоненту дошкільної 
освіти в ЗДО № 1 впродовж минулих років працювали гуртки, де діти мали 
змогу розвинути свій творчий потенціал,  нетрадиційними матеріалами 
зображувальної діяльності тощо. Гуртки були додатковою організаційною 
формою освітнього процесу у закладі. Але, впродовж 2022/2023 н.р. гуртки для 
дітей ЗДО не працювали із за неможливості відвідувати заклад очно. 
2. Вжиті керівником заходи щодо зміцнення та модернізації 



матеріально-технічної бази закладу 
Заклад  дошкільної  освіти  розташований  в  одноповерховій  будівлі,  за

планом на 4 групи,  розрахований на 62 місця.  Будівля дошкільного закладу
розміщена у віддаленні від проїжджої частини дороги, у центрі мікрорайону,
що створює комфортні та безпечні умови перебування дітей у ньому.

Огорожа  території  закладу  знаходиться  у  задовільному  стані.   Стан
твердого покриття території закладу задовільний.

Територія  ЗДО  №  1  підтримується  в  належному  стані,  високий  рівень
озеленення:  на  території  закладу  ростуть  багаторічні  дерева  та  кущі  (липи,
клени, берези, горобина, калина, фруктові дерева та інші); розбиті квітники. 
Кожна група має свій  ігровий майданчик  із зеленими насадженнями, на якій
розміщені  павільйони,  комфортні  куточки  відпочинку,  спортивно-ігрове
обладнання. Усе обладнання майданчиків відремонтовано, пофарбовано. Влітку
систематично проводиться заміна піску, який перед іграми дітей зволожується.
Пісочниці у відсутності на майданчику дітей закриваються плівкою.

Заклад має відокремлений господарський майданчик та бетоновану ділянку
для сміттєзбірника.

Стан  приміщень  закладу  дошкільної  освіти  відповідає  санітарно-
гігієнічним та естетичним вимогам. За потребою оновлюються меблі, твердий
та  м’який   інвентар,  вносяться  корективи  у  інтер’єр  закладу,  оновлюються
стенди,  організовуються   виставки.  Групи  естетично  оформлені,  затишні,  з
вираженою індивідуальністю. 

Для  збереження  дидактичного,  методичного,  наочного,  роздаткового
матеріалу, літератури, підручників та іграшок групи забезпечені необхідними
меблями.

Згідно з вимогами освітньої програми для дітей від 2 до 7 років ”Дитина”
та у відповідності до Базового компоненту дошкільної освіти обладнані ігрові
осередки.  При  організації  предметного  середовища,  враховуються  вимоги
«Типового переліку обов’язкового обладнання,  навчально-наочних посібників
та іграшок дошкільного навчального закладу».

В  закладі  дошкільної  освіти  функціонує  музична  зала,  яка  відповідно  з
функціональним  призначенням  облаштована  меблями  та  необхідним
обладнанням. 

    В закладі відсутня спортивна зала, тому заняття з фізичного виховання 
проводяться в музичній залі.  Спортивне обладнання,  в тому числі і 
нестандартне, знаходиться в задовільному стані та естетично оформлено. 

У  ЗДО  №  1  в  наявності  методичний  кабінет,  який  оформлено  згідно  з
Положенням про методичний кабінет закладу дошкільної освіти.

ЗДО № 1 має медичний кабінет, який оснащено меблями, укомплектовано
медикаментами для надання першої медичної допомоги.

Пральня  забезпечена  всім  необхідним  інвентарем  і  технологічним
обладнанням,  які  знаходяться  в  робочому  стані  та  відповідають  санітарно-
гігієнічним нормам.

Санітарний стан приміщень закладу постійно утримується відповідно до
нормативних санітарно-гігієнічних вимог.  Ігрові  майданчики завжди чисті  та



полагоджені. Вихователі груп, двірник та завгосп дбають про безпеку дітей та
співпрацівників:  обстеження  території,  місця  для  прогулянок  дітей  на
виявлення небезпечних речей, огляд підлоги, східців тощо.

Адміністрація  закладу дошкільної освіти разом з колективом та батьками
постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню
її у робочому стані. До цієї роботи активно долучається Рада закладу.
         Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, 
профілактики травматизму дітей у побуті та під час освітнього процесу 
визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться 
відповідно до Законів України «Про охорону праці»,  «Про дорожній рух»,       
кодексу цивільного захисту України,  санітаргного регламенту для дошкільних 
навчальних закладів та інших численних нормативних актів, які регламентують 
роботу закладів дошкільної освіти з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться 
під постійним контролем адміністрації. Наказом по закладу призначається 
відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки 
життєдіяльності у закладі.                                                                                            
В ЗДО № 1 розміщені плани-схеми евакуації учасників освітнього  процесу;
-Впорядковано необхідну кількість наочного та дидактичного матеріалу для 
формування та закріплення у дітей знань про безпечну поведінку. Для батьків 
розроблено консультації, рекомендації, поради; 
-Здійснюються виплати з фонду соціального страхування за період тимчасової 
непрацездатності працівників;
3. Залучення додаткових джерел фінансування 
Як додаткові джерела фінансування, в ЗДО № 1 організована співпраця з 
батьками. Нажаль, продовження дії воєнного стану в країні не дозволили 
продовжити партнерську взаємодію так як для країни є більш вагомі та важливі 
питання. Але, після Перемоги та повного відновлення роботи закладу всі 
партнерські взаємодії будуть налагоджені в повному обсязі. 
4. Вжиті заходи щодо забезпечення закладу кваліфікованими 
педагогічними кадрами та доцільність їх розстановки: 
Згідно штатного розпису у дошкільному закладі  працює 24 працівників: з них 9
педагогів, 15 осіб обслуговуючого персоналу.

На даний час у дошкільному навчальному закладі працюють 9 
педагогічних працівників, з них: 3 –  адміністративний склад (завідувач, 
вихователь-методист,  практичний психолог); 1- керівник музичний,  5 
вихователів.
Дошкільний заклад укомплектовано педагогічними кадрами повністю.  
Кількісний та якісний склад педагогічних працівників

Кількість педагогів  (за категоріями) 2022/2023

Всього педпрацівників 9
Спеціаліст вищої категорії 4
Спеціаліст І категорії 1



Спеціаліст ІІ категорії 1
Спеціаліст -
Тарифікаційний розряд
(11)

3

Щороку згідно з графіком педагогічні працівники проходять курси 
підвищення кваліфікації та підлягають атестації відповідно чинного Положення
про атестацію педагогічних працівників.

За минулий навчальний рік на курсах підвищення кваліфікації при 
комунальному закладі «Харківська академія неперервної освіти» підвищили 
свою фахову майстерність: 1 педагог. У 2022/2023  навчальному році відбулася 
атестація  вихователя – Коваль С.М. за результатами атестації: відповідає 
раніше встановленому 11 тарифному розряду посади вихователя та раніше 
присвоєному педагогічному званню “вихователь-методист”.
Кваліфікаційний рівень педагогів підтверджується участю їх у міських, 
обласних, всеукраїнських тренінгових навчаннях, практичних семінарах, 
вебінарах. 
Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров'я дітей та 
педагогічних працівників: 

Одним з пріоритетних напрямків діяльності адміністрації ЗДО № 1 є 
забезпечення соціального захисту вихованців. Відповідно до Закону України 
«Про захист персональних даних» на початок 2022/2023 навчального року було 
проведено облік дітей ЗДО № 1, забезпечено роботу та постійне 
оновлення і внесення корективів до бази даних комп’ютерної програми «КУРС: 
Дошкілля». 

Вихователі закладу, на початок навчального року, провели анкетування 
батьків щодо виявлення дітей з сімей пільгових категорій, було складено 
соціальний паспорт сімей та створено списки вихованців, які потребують 
соціальної допомоги.

В ЗДО № 1 постійно проводились заходи з пропаганди психолого- 
педагогічних знань щодо соціального захисту дітей. На початок навчального 
року на онлайн-батьківських зборах вихователі закладу доповіли батькам про 
систему соціального захисту створену в закладі. Було доведено до відома 
працівників та батьків алгоритм дій в разі виникнення ситуації, пов’язаної з 
насильством в сім’ї. Ознайомлено педагогів про неухильне виконання ст.54, 
ст.56 Закону України «Про освіту» щодо недопущення до педагогічної 
діяльності працівників, які за своїм моральними якостями не можуть виконувати
виховні функції та обов’язки педпрацівників, захищати дітей від будь – яких 
форм фізичного або психічного насильства. 
         На сайті закладу для батьків постійно оновлювалась актуальна інформація:
було представлено алгоритм діяльності з переліком організацій куди можна 24 
звернутися з приводу насильства в сім’ї, контактна інформація. Відповідно 
річного плану роботи закладу на 2022/2023 н.р., нормативно-правових 
документів: Постанова КМУ від 22.08.2018 р. № 658 «Про затвердження 
Порядку взаємодії суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та 
протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі»; Лист МОН 



України від 14.08.2020р. № 1/9-436 «Про створення безпечного освітнього 
середовища в закладі освіти та попередження і протидії булінгу (цькуванню)». 
Консультування батьків за наступними темами: «Булінг в дитячому садку. 
Міф чи реальність», «Що таке булінг та чому про нього потрібно знати всім 
батькам»; 
- Перегляд пізнавальних мультиплікаційних фільмів для дітей з серії «Не 
треба ображати друзів», «Жив собі чорний кіт», «Їжачок» та бесіди з дітьми за 
відповідною темою»; 
- Проведення відеогри з морального виховання «Оціни вчинок» в 
дистанційному форматі; 
- Створення порад для батьків майбутніх першокласників «Як зупинити 
булінг?»; 
- Проведення дистанційних занять з дітьми кожної вікової групи за темами 
«Моїх друзів я люблю», «Наш садочок – другий дім». 
 Вихователям було рекомендовано й надалі продовжувати проводити 
просвітницьку роботу серед батьків та вихованців з метою згуртовування 
колективу та профілактики булінгу. 
Таким чином, можна зробити висновок про те, що в закладі робота з 
соціального захисту вихованців проводиться планово, в системі і виконується.
5.Забезпечення організації харчування та медичного обслуговування дітей і 
педагогічних працівників. Організація харчування 

Повноцінне та якісне харчування є невід’ємною складовою зміцнення 
здоров’я дітей. Питання організації харчування дітей у ЗДО № 1 було і 
залишається одним із актуальних. Раціональний режим харчування, 
збалансованість раціону є основними умовами для підвищення захисту 
дитячого організму до захворювань, нормального росту та розвитку дітей. Але в 
період з 1 вересня 2022 року по 31 травня 2023 року харчування дітей в закладі 
не відбувалося у зв’язку з дистанційною формою навчання. Причиною є агресія 
з боку російської федерації та введення воєнного стану в Україні з 24.02.2022 
року та його продовження по теперішній час. Однак незважаючи на ситуацію 
яка склалась наразі, медичною сестрою та педагогами закладу постійно 
проводилась відповідна робота з батьками вихованців в онлайн-режимі та в 
групах Viber, де висвітлювалась інформація з теми здорового харчування, а 
саме:   «Особливості харчування дитини при стресі»; «Вітаміни для 
повноцінного розвитку дитину»; «Поради батькам щодо харчування дитини 
вдома»; «Значення води у розвитку дитини»; «Правила дитячого харчування в 
літку»; «Харчування дітей які часто хворіють»; «Профілактика харчових отруєнь
та кишкових інфекцій»; «Секрети хорошого апетиту у дітей»; «Як привчити 
дитину привчити їсти овочі». Батькам було надано відповідні рекомендації 
щодо здорового харчування їхньої дитини. 
Медичне обслуговування дітей в дошкільному навчальному закладі 
здійснюється у відповідності до Закону України «Про дошкільну освіту», 
Порядку медичного обслуговування дітей у дошкільному навчальному закладі, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14.06.2002 р. № 826, 
наказу МОЗ України та МОН України «Про вдосконалення організації 



медичного обслуговування дітей у дошкільному навчальному закладі» від 
30.08.2005р. № 432/496. 
У 2022/2023 навчальному році робота сестри медичної старшої щодо 
охорони та зміцнення здоров’я дітей, формування звичок до здорового способу 
життя вихованців залишається актуальною та проходить у дистанційному 
форматі. 
Пріоритетними напрямками щодо медичного обслуговування дітей у закладі 
визначено такі: 
- збереження і зміцнення здоров’я дітей; 
- забезпечення ефективного фізичного розвитку дітей;
- формування у дітей свідомого ставлення до власного здоров’я і здоров’я 
оточуючих як до найвищої індивідуальної і суспільної цінності. 
Медичні послуги для вихованців дошкільного закладу здійснюється 
сестрою медичною старшою Іриною БОЙЧУК , яка має двадцятирічний 
досвід роботи. 
У своїй роботі сестра медична старша: 
- керується чинним законодавством, нормативно-правовими актами органів 
охорони здоров’я, освіти та науки; 
- здійснює онлайн-контроль за станом здоров’я дітей, проведенням 
обов’язкових медичних оглядів працівників закладу; 
- надає онлайн-консультації батькам за потребою 
- надає невідкладну медичну допомогу працівникам закладу у разі 
нещасного випадку; 
- здійснює контроль за дотриманням Санітарного регламенту щодо 
дистанційного режиму навчально-виховної діяльності в закладі, санітарно- 
гігієнічних вимог та протиепідемічного режиму; 
- проводить санітарно-просвітницьку роботу серед дітей, батьків або осіб, 
які їх замінюють в онлайн-форматі; 
- на постійній основі для працівників закладу проводить навчання з 
гігієнічного виховання; 
- веде звітно-облікову медичну документацію в порядку, встановленому 
МОЗ України; 
- складає графіки провітрювання та кварцування приміщень, прибирання 
приміщень з деззасобами; 
- розробляє алгоритм дій на випадок надання першої домедичної допомоги 
у наслідок воєнних дій; 
- розробляє алгоритм дій працівників закладу дошкільної освіти у разі 
виникнення надзвичайної ситуації та організованого слідування до укриття. 
Для роботи сестри медичної старшої, організації медичного 
обслуговування у дитячому садку створені всі необхідні умови. В закладі є 
медичний кабінет, який має ліцензію на провадження господарської діяльності з 
медичної практики та працює відповідно до «Положення про медичний кабінет 
дошкільного навчального закладу» затверджений наказом Міністерства охорони 
здоров’я України, Міністерства освіти і науки України від 30.08.2005 № 432/496 
та нормативних вимог. Медичний кабінет закладу укомплектований всім 



необхідним обладнанням для роботи. Наявність медикаментів відповідає 
переліку надання першої медичної допомоги відповідає всім нормам. Так в 
2022/2023 н.р. 
- формування правильної постави, профілактики плоскостопості навіть 
через онлайн заняття з фізичного виховання; 
- медичний контроль за організацією рухового режиму в онлайн форматі. 
Протягом року кожен день вихователями закладу проводяться ранкові руханки 
та фізкультурні заняття, які передбачають мінімальне фізичне навантаження на 
дітей і дозволяють займатися фізичними вправами дітям незалежно від групи 
Акцентуючи увагу на здійснення постійного зміцнення здоров’я дітей, 
формування звичок до здорового способу життя сестра медична старша та 
педагоги закладу, проводячи різноманітні онлайн-заходи продовжують 
досягати поставленої мети щодо зменшення захворюваності та зміцнення 
здоров’я вихованців як фізичного так і психічного. 
У дошкільному закладі постійно проводиться онлайн-роз`яснювальна робота 
серед батьківської громадськості щодо проведення профілактичних заходів по 
запобіганню захворюваності та ефективності вакцинації.
Інформація з приводу санітарно-просвітницької роботи висвітлюється на сайті 
закладу, у групах «Viber». 
Проходження медичного огляду працівниками ЗДО 
Відповідно до Законів України «Про забезпечення санітарного та 
епідемічного благополуччя населення», «Про захист населення від інфекційних 
хвороб», згідно Порядку проведення медичних оглядів працівників певних 
категорій, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я України від 
21.05.2007р. № 246 та наказу Міністерства охорони здоров’я України, 
Міністерства освіти і науки України від 30.08.2005 №432/496 «Про 
удосконалення організації медичного обслуговування дітей у дошкільному 
навчальному закладі» – обов’язковим для усіх категорій працівників 
дошкільного закладу є проходження щорічних медичних оглядів. 
Працівники дошкільного закладу незважаючи на введення воєнного 
стану та дистанційної форми навчання все одно двічі на рік, згідно графіку, 
проходять обов'язковий медичний огляд відповідно до наказу МОН України від 
25.11.2011 № 1365 «Про посилення контролю щодо проходження обов'язкових 
медичних оглядів працівниками дошкільних навчальних закладів». 
Відповідальність за своєчасне проходження медичних оглядів працівниками 
ЗДО № 1, згідно наказу, покладено на сестру медичну старшу Ірину БОЙЧУК, 
яка тримає на контролі дане питання, веде облік проходження персоналом 
періодичних медичних оглядів. 
5.1. Дотримання вимог охорони дитинства, техніки безпеки, 
санітарно-гігієнічних та протипожежних норм 
Згідно Законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», ЗДО № 1 
забезпечує право дитини на охорону здоров’я, здоровий спосіб життя. Робота в 
цьому напрямку здійснюється через створення умов для безпечного перебування
дітей в закладі, роботу з колективом по охороні праці та безпеці 
життєдіяльності, організацію освітнього процесу з дітьми з питань охорони 



життя і безпеки життєдіяльності. 
На виконання Закону України «Про охорону праці», Правил пожежної безпеки 
для навчальних закладів та установ системи освіти України, в ЗДО № 1 
розроблені заходи, направлені на покращення умов праці.
План першочергових заходів по забезпеченню протипожежного захисту. В 
закладі розроблені та затверджені інструкції з охорони праці за професіями та 
видами робіт, інструкції по дотриманню працівниками правил безпеки під час 
організації освітнього процесу, посадові та робочі інструкції для всіх категорій 
працівників. 
Згідно Закону України «Про охорону праці», систематично з працівниками 
проводилися вступні, первинні та повторні, цільові інструктажі з питань 
охорони праці, пожежної безпеки, які реєструвалися у відповідних журналах, 
видавалися накази щодо охорони праці та безпеки життєдіяльності працівників 
та дітей. 
           Не зважаючи на дистанційну освіту, для учасників освітнього процесу 
заплановано та проведено відповідна робота щодо дотримання правил особистої
безпеки, протипожежної безпеки та цивільного захисту, дорожнього руху, 
дотримання норм охорони праці. 
На виконання чинного законодавства з питань охорони праці, цивільного 
захисту, протипожежної безпеки та з метою формування у дітей свідомого 
розуміння цінностей власного життя та здоров’я, в закладі було організовано та 
проведено наступні заходи в режимі онлайн: 
-Тиждень з безпеки дорожнього руху «Увага! Діти на дорозі!» ( вересень), 
- Тиждень безпеки дитини (листопад), 
- Тиждень з пожежної безпеки (жовтень), 
- Тиждень з основ безпеки життєдіяльності та цивільного захисту (квітень). 
 Зміст проведення цих заходів полягав в ефективній організації дистанційного 
освітнього процесу, який дозволяв вихованцям оволодіти основами знань про 
здоровий спосіб життя, формувати правила безпечної поведінки та дотримання 
їх у різних життєвих ситуаціях. 
 Двічі на рік, до літнього періоду та початку навчального року, проводиться 
випробування спортивного обладнання на території ЗДО № 1 та групових 
приміщеннях. Комісією з охорони праці проводяться перевірки обладнання 
на відповідність вимогам безпеки та видаються акти. Робота педагогічного 
колективу та всіх робітників ЗДО № 1 щодо профілактики дитячого травматизму
спрямована на формування у дошкільників певної життєвої позиції, 
елементарної життєвої компетентності. Ми вважаємо, що тільки систематична 
робота з дітьми щодо безпеки життєдіяльності може виробити 
в дитячій свідомості стереотипи безпеки в життєвому середовищі. 
          Протипожежна безпека у ЗДО № 1 посідає важливе місце в організації 
всієї роботи з охорони праці. Впродовж 2022-2023 н.р. було оновлено плани та 
схеми евакуації  на випадок пожежі, за звітний період було. На евакуаційних 
виходах з будівлі  постійно працюють світильники «ВИХІД» 4 шт. Приміщення 
ЗДО № 1 забезпечено первинною системою оповіщення від пожеж . Заклад 
забезпечено, у повній комплектації пожежний щит, ящик для піску на випадок 



гасіння пожежі. Річним планом ЗДО № 1 сплановано: тижні з безпеки 
життєдіяльності (листопад, квітень), тренінгові навчання – евакуація, контроль 
за станом протипожежного режиму та станом евакуаційних виходів. В закладі, 
на стінах коридору, завжди можливо спостерігати агітаційні стенди з охорони 
праці, Цивільного захисту населення та пожежної безпеки.
6. Залучення педагогічної та батьківської громадськості закладу до 
управління його діяльністю; співпраця з громадськими організаціями 
Адміністрацією та вихователями ЗДО № 1, ведеться постійна та планомірна 
робота по налагодженню співпраці з кожною сім’єю. Саме така співпраця 
орієнтована на пошук таких форм і методів роботи, які дозволяють урахувати 
актуальні потреби батьків, сприяють формуванню активної батьківської позиції, 
участі батьків у управлінні закладом. Заклад підтримує бажання батьків 
поповнювати знання, необхідні для виховання та оздоровлення дітей. 
Педагогічний колектив організовує для цього різні активні форми співпраці: 
- Батьківські збори; 
- Індивідуальні консультації різних спеціалістів; 
- Дистанційне навчання; 
- Батьківські конференції за допомогою програми ZOOM; 
- Організація різних видів виставок: малюнки, поробки, пекарські 
вироби; 
- Залучення батьків до активної участі у проведенні різноманітних 
дитячих свят та розваг; 
- Залучення батьків до спільних трудових відносин, що сприяють 
покращенню території закладу; 
- Спільна співпраця по озелененню території ЗДО. 
На час дії воєнного стану, працівники та батьківський загал відчули необхідну 
потребу у згуртованості та допомоги один одному. Так впродовж 2022/2023 н.р. 
деякі батьки та педагоги закладу присвятили себе волонтерській діяльності та 
активно допомагають родинам малозабезпеченим, родинам ВПО та родинам, в 
яких є військовослужбовці. Саме зараз, як ніколи, така згуртованість об’єднала 
всіх та налагодила співпрацю як з батьківством, громадськими організаціями, 
волонтерським рухом та працівниками. 
7. Діяльність адміністрації з питань управління 

В 2022/2023 н.р. продовжується розбудова системи внутрішньої системи 
якості освіти. В ЗДО № 1 складено та затверджено Положення про систему 
внутрішньої системи якості освіти, яке містить чіткий алгоритм дій розробки 
стратегії. В закладі існує робоча група, яка розробляє стратегію розбудови 
системи для забезпечення функціонування всіх компонентів даної системи 
якості освіти. 
Контроль є важливою функцією управління, який спрямований на 
інформування про стан об’єкта. Саме з цією метою діяльність адміністрації була
злагодженою, систематичною, цілеспрямованою, що своєчасно давало 
можливість запобігати негативним результатам в роботі. Основною умовою 
організації контролю є його інтеграція та плановість. Основним змістом 
контролю було відстеження роботи працівників у організації дистанційної 



роботи. Сестра медична старша контролювала санітарний стан в закладі, 
своєчасне проходження медоглядів працівниками, дотримання умов 
дистанційної освіти.Акцентуючи увагу на роботу закладу в умовах воєнного 
стану всі заплановані заходи, відбувались в онлайн - режимі на дистанційній 
платформі ZOOM. В усіх групах, на сьогодні, утворені «вайбер» групи для 
батьків, де педагог має прямий зв’язок у спілкуванні та вирішенні нагальних 
потреб. Одна зі складових нашої роботи – це сумісна праця з благоустрою 
території та партнерство в покращені матеріально-технічної бази закладу. 
8. Дисциплінарна практика та аналіз звернень громадян з питань 
діяльності закладу. 

Адміністрація ЗДО № 1 завжди відкрита до діалогу з громадянами. 
За звітній період 2022/2023, зафіксовано 10 звернень громадян, а саме: 
– Батьки дітей з приводу влаштування дітей до ЗДО – 8 осіб. 
– З приводу надання довідок – 2. 
Відповіді на звернення громадян були обґрунтовані та надані своєчасно. 
Звернення громадян здійснювалось як за графіком прийому громадян так і поза 
нього, бо в умовах воєнного стану, вхід до закладу стороннім особам 
заборонений. Всі звернення розглядаються вчасно відповідно до встановленого 
законодавством терміну.

Між адміністрацією і трудовим колективом закладу складений 
Колективний договір, ухвалений на зборах трудового колективу . Цей договір є 
нормативним актом, на підставі якого здійснюється регулювання соціально – 
економічних, виробничих і трудових відносин.Зобов’язання адміністрації, 
передбачені колективним договором, ретельно виконуються. Між 
адміністрацією та профспілковим комітетом існує тісний зв’язок. Мною, як 
директором, постійно подаються подання на узгодження всіх штатних одиниць. 
Члени профспілкового комітету є членами тарифікаційної комісій. 
Адміністрація та профспілка разом виступають за належний контроль  
освітньо - вихованої роботи. 
9. Реагування керівника на зауваження та пропозиції, викладені 
батьківським комітетом, радою, батьками, представниками інших органів 
громадського самоврядування. 

Під час дії воєнного стану, так як місто знаходиться в прифронтовій зоні 
та відповідно протоколів комісії ТЕБ та НС освітня діяльність здійснюється 
дистанційно. Робота батьківського комітету тимчасово проводиться в онлайн 
режимі, але пропозицій щодо покращення стану або зауважень, стосовно роботи
ЗДО № 1 не поступало. Навпаки, батьки вдячні організації освітньої роботи в 
дистанційному режимі, вдячні працівникам ЗДО № 1 за зберігання матеріальної 
бази закладу та території закладу в належному стані. Не дивлячись на важкі 
часи нашої країни, продовження воєнного стану в Україні, ЗДО № 1 залишається
сучасним. Завдяки працівникам закладу, наполегливій та відповідальній роботі у
складні для країни часи, Комунальний заклад “Зміївський заклад дошкільної 
освти (ясла-садок) № 1” Зміївської міської ради Чугуївського району Харківської
області – продовжує бути сучасним та фортецею незламності.
                   Дякую за увагу.           Все буде Україна!!!


